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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksi dün 12430 seviyesine doğru gerilemesi 

sonrası günü 12702 seviyesinde kapattı. Bir önceki gün 

kapanışına göre dün borsa endeksi %0,71 gerilemiş oldu. 

Bu sabah küresel piyasalarda hemen hemen her yer 

düne göre daha pozitif bir havada işlem görüyor. 

Dolayısıyla dünü paniği bugün piyasa fiyatlamasında 

görmüyoruz. Borsa endeksinde dün yaşanan 

toparlanma çapası bugün de devam edebilir. Günü 

13000 seviyesi yakınlarından kapatmasını olumlu bir 

hareket olarak okuruz. Petrol fiyatlarındaki yükseliş ABD 

ekonomisinin Avrupa’ya kıyasla enerji tarafında daha 

dayanıklı olmasına rağmen, yüksek fiyatların kalıcı hale 

gelmesi durumunda tüketim ve şirket karlılıkları 

üzerinde baskı yaratma riskini artırıyor. Bu nedenle 

petrol piyasasındaki gelişmeler yalnızca enerji sektörünü 

değil, enflasyon ve faiz beklentileri üzerinden küresel 

varlık fiyatlarının yönünü belirleyen temel faktörlerden 

biri haline gelmiş durumda. Yurt içinde şimdilik bu 

etkinin enflasyon üzerinde kalıcı olumsuz bir etki 

yaratacağı ve bunun Merkez Bankasının faiz indirimlerini 

uzun bir süre ara vereceği fiyatlaması bulunmuyor. 

Gelişmelere daha odaklı ve geri çekilmeyi tepkiyle 

karşılamak isteyen bir piyasa var gibi görünüyor.  

 

Küresel piyasalarda petrol fiyatının yükselmesiyle 

birlikte ülkelerin merkez bankalarına yönelik 

beklentilerin değişmeye başladığını izledik. İngiltere 

Merkez Bankası’ndan bir faiz artırımı, Avrupa Merkez 

Bankası’ndan ise iki faiz artırımı fiyatlara yansımaya 

başladı. Bu durum söz konusu para birimlerini 

güçlendirirken dolar endeksi 99 seviyesinin altına 

geriledi. Orta Doğu’daki jeopolitik gelişmeler ve özellikle 

Hürmüz Boğazı’na ilişkin açıklamalar nedeniyle dün 

yaşanan yüksek oynaklık bugün görülmüyor. Asya 

endeksleri pozitif hareket ederken, ABD vadeli 

endeksleri de yeşil bir piyasaya işaret ediyor. G7 

ülkelerinin, İran kaynaklı risklerin piyasalara etkisini 

azaltmak amacıyla stratejik petrol rezervlerini devreye 

alması piyasayı bir miktar sakinleştirdi. Bununla birlikte 

Trump’ın “savaş neredeyse tamamlandı” açıklamaları da 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 12.702 12.718 12.433 -0,71% 168.597 

BIST 30 14.438 14.470 14.154 -0,65% 133.238 

BANKA ENDEKSI 16.920 16.920 16.004 -0,16% 41.159 

HOLDING ENDEKSI 12.233 12.250 11.908 -1,01% 21.509 

SANAYİ ENDEKSİ 16.020 16.271 15.875 -1,22% 71.758 

GRAM ALTIN 7326,464 7350,225 7254,192 0,50%   

Dolar/TL 44,069 44,1031 44,037 0,18%   

EUR/USD 1,16161 1,16475 1,16071 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,82         

 
Ekonomik Takvim 
10:00 Türkiye Sanayi Üretimi (Yıllık) 

13:00 ABD NFIB Küçük İşletme İyimserlik Endeksi 

 

KAP Haberleri 

MIATK - TÜBİTAK Kamuda Yapay Zeka Ekosistemi Programı 
Kapsamında Proje Sözleşmesinin İmzalanması hk. - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
MIATK - Finansal Duran Varlık edinimi hk. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
MIATK - ABD Merkezli Yapay Zeka Platformuna Yönelik 
Stratejik Danışmanlık Anlaşması hk. - Hisse Etkisi: Olumlu 
SOKM - 2026 Yılı Beklentileri - Hisse Etkisi: Olumlu 
THYAO - Şubat 2026 Trafik Sonuçları - Hisse Etkisi: Nötr 
HALKB - ABD'de Bankamız Aleyhinde Açılan Ceza Davası ve 
OFAC Süreçleri Hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 
TURSG - 2026 Şubat Sonu Brüt Prim Üretimi - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
TTRAK - Olağan Genel Kurul Kar Dağıtım Sonucu - Hisse 
Etkisi: Olumsuz 
AKFYE - Akfen Yenilenebilir Faaliyet Raporu 31.12.2025 - 
Hisse Etkisi: Olumlu 
ANHYT - 01.01.2026-28.02.2026 dönemine ait prim üretimi 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
BUCIM - Yönetim Kurulu'nun 2025 Yılı Kar Dağıtım Teklifi - 
Hisse Etkisi: Olumsuz 
GWIND - Yönetim Kurulunun 2025 Faaliyet Yılı Kar Dağıtımı 
Teklifi - Hisse Etkisi: Olumlu 
HEDEF - Bedelsiz Sermaye Artırımı Hk. - Hisse Etkisi: Olumlu 
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piyasalardaki paniğin yavaşlamasına neden oldu. Bu 

sabah ons altın bir süredir sürdürdüğü 5100 seviyesi 

üzerinde tepki verirken, WTI petrol 90.38 seviyesinde 

hareket ediyor. 

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
MGROS: 100 günlük ortalamasının üzerinde tepki verme 

potansiyeli  

ODAS, ASTOR, ENKAI: 22 günlük ortalaması üzerinde 

kaldığı sürece tepki sürebilir 

HALKB: ABD davasına ilişkin gelişmelerin etkisi 

TARLT: 50.70 seviyesindeki 50 günlük ortalaması 

üzerinde kaldığı sürece yükseliş eğilimi sürebilir.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

14438 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Teknik açıdan 

zayıf görünüm hakim ancak dün kapanışa doğru gelen 

tepki alımlarının pozitif olduğunu söyleyebiliriz. Bu 

alımların hız kazanabilmesi için 14450 seviyesi üzerinde 

fiyatlamaya ihtiyaç var. Bu seviye üzerinde uzun vadeli 

pozisyonlar denenebilir. Ancak genel görünümün zayıf 

olmasından kaynaklı stop loss kullanarak ilerlemenin 

faydalı olacağını düşünüyoruz.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan ile yaptığı telefon görüşmesinde 

Türkiye'ye yönelik İran füze saldırısı iddialarının 

araştırılması için ortak bir inceleme ekibi kurulmasına 

hazır olduklarını söyledi. 

İtalya Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Antonio 

Tajani, İran'dan ateşlenip Türk hava sahasına giren 

balistik mühimmatın ardından Türkiye ile dayanışma 

içinde olduklarını belirterek, gerilimin tırmanmaması 

için diplomatik çözüm arayışlarının sürdüğünü söyledi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Kabine Toplantısı'nın ardından 

yaptığı açıklamalarda ABD ve İsrail'in 28 Şubat'ta İran'a 

yönelik başlattığı saldırıların ardından hükümetin tüm 

kurumlarıyla teyakkuz halinde olduğunu ve gelişmelerin 

anbean takip edildiğini söyledi. 

Milli Savunma Bakanlığı, İran'dan ateşlenen balistik bir 

mühimmatın etkisiz hale getirildiğini bildirdi. 

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), bölgedeki artan güvenlik 

riskleri doğrultusunda Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'ne 

(KKTC) 6 adet F-16 savaş uçağı ve gelişmiş hava savunma 

sistemlerinin sevk edildiğini duyurdu. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, Orta Doğu'da tırmanan 

gerilim sonrasında yükselen enerji fiyatlarına ilişkin, 

"Fiyatları düşürmek için petrol ile ilgili bazı yaptırımları 

da kaldırıyoruz." dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'a karşı yürütülen 

savaşın büyük ölçüde tamamlandığını belirterek 

çatışmanın yakında sona erebileceğinin sinyalini verdi. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'da Ali Hamaney'in 

ardından liderliğe seçilen Mücteba Hamaney'in göreve 

gelmesinden memnun olmadığını söyledi. 

Avrupa 

İran'daki gelişmeleri ele almak için bir araya gelen 

Avrupa Birliği (AB) Konseyi Başkanı Antonio Costa, AB 

Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen ve bölge 

ülkelerinin temsilcileri ortak açıklama yaptı. Enerji 

altyapısına yönelik saldırıların ve Hürmüz Boğazı'nın 

kapanmasının küresel enerji güvenliği üzerindeki 

etkilerinin ele alındığı belirtilen açıklamada, bu riskleri 

azaltmak amacıyla Orta Doğu ortaklarıyla iş birliğinin 

güçlendirilmesi yollarının değerlendirildiği kaydedildi. 

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron, savaşın ilk 

aşaması yatıştıktan sonra Hürmüz Boğazı'nı yeniden 
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açmak amacıyla konteyner gemilerine eşlik edecek ortak 

deniz misyonu oluşturulmasını istedi. 

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu, Orta Doğu'da yaşanan 

gelişmeler sebebiyle artan enerji fiyatlarının endişeye 

neden olduğunu bildirdi. 

ABD ve İsrail ile İran arasında başlayan savaşın ardından 

kapanma noktasına gelen Hürmüz Boğazı'ndan bir 

Yunan petrol tankerinin sinyalleri kapatarak geçmeyi 

başardığı bildirildi. 

Fransız hükümeti, stratejik petrol rezervlerinin serbest 

bırakılması olasılığının G7 maliye bakanlarının çevrimiçi 

toplantısında gündeme geleceğini açıkladı. 

Asya 

Pakistan hükümetinin, Suudi Arabistan yönetiminden 

1,2 milyar dolarlık petrol kredisi limitini 5 milyar dolara 

çıkarmasını talep ettiği bildirildi. 

Putin, Hürmüz Boğazı'nın kapanması halinde bölgedeki 

petrol üretiminin tamamen durabileceğini belirterek, 

Avrupa'dan sinyal gelmesi durumunda enerji alanında 

tekrar iş birliği yapmaya hazır olduklarını söyledi. 

Çin Dışişleri Bakanı Wang Yi, ABD ve İsrail'in saldırıları ile 

İran'ın misillemeleri sonucunda Orta Doğu'da artan 

gerilimde taraf olmadığı halde hedef alınan Körfez 

ülkelerinin egemenliğine ve güvenliğine saygı 

gösterilmesi gerektiğini belirtti. 

Rusya Devlet Nükleer Enerji Kuruluşu Rosatom'un Genel 

Müdürü Alexey Likhachev, İran'da yer alan Buşehr 

Nükleer Santrali'ndeki Rus personelin tahliyesinde ikinci 

etaba başlamaya hazır olduklarını açıkladı. 

Orta Doğu 

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Baghaei, Hürmüz 

Boğazı'ndan geçen petrol tankerlerinin "çok dikkatli 

olması gerektiğini" söyledi. İranlı yetkili, ABD ve İsrail'e 

karşı mücadelenin gerekirse uzun süre devam edeceğini 

belirtti. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
 
BİST100 endeksi teknik açıdan zayıf görünümü sürdürüyor ancak seans sonuna doğru bir miktar toparlanma eğiliminin 

olduğunu söylemek mümkün. 50 günlük ortalama olan 13100 seviyesi aşılmadığı müddetçe toparlanma eğiliminin hız 

kazanmasını beklemeyiz.   

Dirençler: 12.800 / 13.000 / 13.100 

Destekler: 12.600 / 12.400 / 12.000 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

AYGAZ Kapanış Fiyatı 253,50 262,37 244,63 55.719 11,2 0,8 

CANTE Kapanış Fiyatı 1,49 1,54 1,44 14.900 0,0 0,6 

ISCTR Kapanış Fiyatı 14,22 14,72 13,72 355.500 5,3 0,8 

ISMEN Kapanış Fiyatı 44,40 45,95 42,85 66.600 8,9 2,1 

OTKAR Kapanış Fiyatı 366,75 379,59 353,91 44.010 0,0 5,1 

TUPRS Kapanış Fiyatı 258,00 267,03 248,97 497.113 16,8 1,4 

BIST 100                12.793              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
9.03.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

KONKA 14,12 80.000 

LOGO 133,47 60.000 

KOCMT 2,39 232.681 

ORGE 66,50 90.000 

DAGI 5,59 100.000 

AKFGY 2,71 300.000 

KLYPV 55,45 55.726 

ENERY 8,85 600.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


